
平成２８年度 利用者満足度調査結果報告書  

 

豊川市諏訪第２公共駐車場 

 

 
【調査概要】  

１ 調査期間  平成２９年１月２１日から平成２９年２月１８日まで  

２ 調査対象  豊川市諏訪第２公共駐車場利用者  

３ 調査方法  駐車場内でアンケートを依頼し、回収箱にて回収  

４ 回 答 数  ４４２人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２９年３月  

豊川市産業部商工観光課  

 

 



１ 調査項目  

 

Ｑ１「職員の対応は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の３０．１％の方しか「大変満足」、「ほ

ぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」、「大いに不満」が

２．５％でした。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・記載された意見はありません  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※小数点以下第 2位で四捨五入をしていますので、合計が 100％にならない場合があります。  

 

 

Ｑ２「施設の清潔さは、どうでしたか？」  

 調査回答は次ページのとおりです。全体の３８．９％の方しか「大変満足」、

「ほぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」「大いに不満」

は８．４％で、駐車場床面の劣化についてご指摘をいただいています。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・ゴミが放置されるような事もなく、気が配られていると思う  

 ・床がはがれている所があり不安  

  など  

Ｑ１ 職員の対応は、どうでしたか？  

単位：％ ⑥　無回答, 16.5
⑤　大いに不満, 0.7

④　やや不満, 1.8

③　普通, 50.9

②　ほぼ満足, 19.9

①　大変満足, 10.2 ①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３「施設の安全対策は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の３０．３％の方しか「大変満足」、「ほ

ぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」、「大いに不満」が

９．７％で、施設内の照明や駐車場床面の劣化についてご意見をいただいてい

ます。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・雨天時は照明を明るくしてくれないと怖い  

 ・めくれた所がところどころある  

  など  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 施設の清潔さは、どうでしたか？  

単位：％

⑤ 大いに不満,0.7

④　やや不満, 7.7

③　普通, 49.3

⑥　無回答, 3.4

②　ほぼ満足, 30.5

①　大変満足, 8.4 ①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

Ｑ３ 施設の安全対策は、どうでしたか？  

単位：％

⑤　大いに不満, 0.9

⑥　無回答, 3.7

④　やや不満, 8.8

③　普通, 56.3

②　ほぼ満足, 23.3
①　大変満足, 7.0

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



Ｑ４「施設の案内表示は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の３２．６％の方しか「大変満足」、「ほ

ぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」、「大いに不満」が

７．９％で、施設内での車の通行に関する表示に関してご意見をいただいてお

ります。  

 ※この設問についていただいたご意見  

・少なすぎる。かといってごちゃごちゃしても困る  

 ・上りと下りが分かりづらい  

  など  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５「施設の使い勝手は、どうでしたか？」  

 調査回答は次ページのとおりです。全体の３４．６％の方しか「大変満足」、

「ほぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」、「大いに不満」

が１２．４％で、駐車スペースについてのご指摘をいただいています。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・駐車スペースが狭い  

  など  

 

 

Ｑ４ 施設の案内表示は、どうでしたか？  

単位：％

⑤　大いに不満,0.7

⑥　無回答,3.2

④　やや不満, 7.2

③　普通, 56.3

②　ほぼ満足, 26.9

①　大変満足, 5.7 ①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６「総合的な利用満足度は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の３８．７％の方しか「大変満足」、「ほ

ぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」、「大いに不満」が

７．２％でした。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・記載された意見はありません  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 施設の使い勝手は、どうでしたか？  

単位：％ ⑥　無回答, 3.6

⑤　大いに不満, 1.8

④　やや不満, 10.6

③　普通, 49.3

②　ほぼ満足,27.6
①　大変満足, 7.0 ①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

Ｑ６ 総合的な利用満足度は、どうでしたか？  

単位：％

①　大変満足, 5.2

⑥　無回答, 4.5
⑤　大いに不満, 1.1

④　やや不満, 6.1

③　普通, 49.5 ②　ほぼ満足, 33.5

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



 

２ その他利用者の声  

・使ってみると以外に悪くない  

・よく清掃をしているのを見かけるので気持ち良いです  

・駐車場のメンテが必要と思う  

 など  

 

 

３ 昨年度の改善事項について  

昨年度は、施設内案内表示が分かりにくいとのご意見をいただきましたので、

利便性の向上を心掛けました。また清掃の徹底も行わせたため、「気を配ってい

る」というご意見もいただけるようになりました。  

 

４ 改善事項と今後の対策方法  

 床面の劣化についてのご意見が多く見られます。平成２９年度には床面の大

規模改修を行い、施設維持と安全性の向上に努めます。  

 

５ 総合分析  

総合的な利用満足度について、昨年よりも結果が低下しました。平成２９年

度には多数のご意見をいただいています床面シートの修繕を行い、今以上の利

用者満足が得られるよう指定管理者と協力をしていきます。  


